

Школьное Время

МБОУ Средняя общеобразовательная школа №28, ст. Чебургольская



4 ноября – День народного единства.



*День Народного Единства -
это день единства духа и могучей непобедимой силы.
Желаю Вам крепости самосознания,
и друзей в разных уголках нашей необъятной страны!
А над головой пусть всегда будет спокойное небо,
яркое солнце и тепло на душе.
С праздником!*

**День народного
единства**

15-16 НОЯБРЯ

ВСЕРОССИЙСКИЙ
ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ
ДИКТАНТ

Всероссийский экологический диктант состоится 15 - 16 ноября 2020 года и будет приурочен ко **Всемирному дню вторичной переработки отходов**.

Акция, старт которой дан в Год экологии, с каждым годом стремительно набирает обороты. В прошлом году в проекте приняли участие более 83 тыс. человек из 45 регионов страны.

Целями Экодиктанта являются формирование экологической культуры, популяризация экологических знаний среди жителей страны, а также повышение уровня экологической грамотности как мер по предупреждению экологических правонарушений.

Экологический диктант-2020 смогут написать все желающие: школьники, студенты, сотрудники крупных компаний, эксперты в области окружающей среды, а также представители власти. Акция пройдет как в офлайн, так и в онлайн-формате на сайте экодиктант.рус.

Этнографический диктант

Международная акция «Большой этнографический диктант» – это просветительский проект, который знакомит с культурой народов, проживающих в России, а также позволяет оценить общий уровень этнокультурной грамотности. В 2020 году мероприятие состоится в пятый раз. Принять участие в Диктанте может любой желающий.

Диктант проводится в единый период – с 3 по 8 ноября 2020 года. Формат проведения – онлайн. Задания будут опубликованы в 00.01 час 3 ноября 2020 года на официальном сайте Большого этнографического диктанта <http://www.miretno.ru>.

Задания Диктанта оформлены в виде теста и включают в себя: -20 вопросов – общероссийская часть Диктанта, единая для всех участников; -10 вопросов – региональная часть Диктанта, уникальная для каждого субъекта Российской Федерации.

Максимальная сумма баллов за выполнение всех заданий – 100. Время прохождения Диктанта – 45 минут.

Сертификат участника с указанием результатов формируется сразу после прохождения Диктанта в электронном виде. В этом году у участников появится возможность сразу узнать правильный ответ и получить историческую справку со ссылками на источники.



В рамках празднования Дня народного единства в нашей школе 2-3 ноября были проведены мероприятия, посвященные этому празднику. Учащиеся школы приняли участие в онлайн-фотовыставке «Кубань – территория единства», в гастрономическом фестивале «Кухни мира на Кубани», был проведен классный час с просмотром видеофильмов, посвященных истории возникновения праздника, единству народов России, поучаствовали в исторической викторине «Об истоках праздника «Дня народного единства», а также в библиотеке школы была представлена выставка, приуроченная к 4 ноября, на которой были представлены книги, посвященные этому дню и личностям, которые стали героями этого праздника.

